
回答 選択人数 ％

男性 950人 36.9%

女性 1,605人 62.4%

回答しない 18人 0.7%

回答 選択人数 ％

紙巻たばこを吸う 151人 5.9%

加熱式たばこを吸う 74人 2.9%

過去に吸っていたが現在はやめた 797人 31.0%

一度も吸ったことはない 1,551人 60.3%

回答 選択人数 ％

知っている 2,443人 94.9%

知らなかった 130人 5.1%

回答 選択人数 ％

どんな病気か知っている 626人 24.3%

聞いたことはある 1,129人 43.9%

知らない 818人 31.8%

スマホアンケート（令和4年9月分)

有効回答数:2573

あなたの性別について、あてはまるものを選んでください。

あなたは紙巻たばこや加熱式たばこを吸いますか。

「たばこ」に関するアンケート

Q1

Q2

喫煙が原因で亡くなる人が多いことをご存じですか。

Q3

Q4

主に喫煙が原因で起こるCOPD(慢性閉塞性肺疾患)という病気をご存じですか。
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回答 選択人数 ％

知っている 2,423人 94.2%

知らなかった 150人 5.8%

回答 選択人数 ％

知っている 1,841人 71.6%

知らなかった 732人 28.4%

回答 選択人数 ％

知っている 1,605人 62.4%

知らなかった 968人 37.6%

回答 選択人数 ％

知っている 1,463人 56.9%

知らなかった 1,110人 43.1%

Q8

換気扇、空気清浄機では、屋内のたばこの有害物質を除ききれない場合があることをご存じですか。

Q5

たばこを吸うことによって、心臓病やがんになりやすくなる事を知っていますか。

Q6

加熱式たばこも、周囲にいる人に受動喫煙を生じさせることをご存じですか。

Q7

喫煙後は、喫煙者の吐く息や衣服や毛髪、カーテン等から受動喫煙を生じさせること(三次喫煙)をご存じですか。
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回答 選択人数 ％

吸ってほしくない 1,537人 59.7%

できれば吸ってほしくない 728人 28.3%

どちらでもよい 287人 11.2%

吸ってほしい 21人 0.8%

回答 選択人数 ％

知っている 1,597人 62.1%

知らなかった 976人 37.9%

回答 選択人数 ％

10代 4人 0.2%

20代 36人 1.4%

30代 162人 6.3%

40代 324人 12.6%

50代 505人 19.6%

60代 689人 26.8%

70代 750人 29.1%

80代 101人 3.9%

90代 2人 0.1%

あなたの年齢についてお尋ねします。

Q9

友人、家族、職場など身近の人の喫煙についてどう思いますか。

喫煙が新型コロナウイルス感染症が重症化する原因となることをご存じですか。
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